## 娱乐 重磅



对于婚纱梦,周海媚已不再向往,她说:顺其自然吧。

当我告诉同事或好友,近日 与重返 TVB 荧屏的周海媚 做了一次长途电话专访时, 顿时听到"哇"声一片。

一双动人的眼睛、有点顽皮 的兔牙、一把长长秀发,周海 媚是那些年少男们的"梦中 情人",无论《流氓大亨》还是 《义不容情》,《今生无悔》还是 《天地豪情》,她主演的每套作 品,都是TVB全盛时期的收 视冠军,那些痴心错付或默默 相守的女主角,与她融为一 体。多年后再见伊人,仍会唤 起当年情怀。阔别 TVB10 多年,46岁的周海媚重返娘 家接拍《神枪狙击》,剧集正在 翡翠台热播。荧屏上的她光 彩依然,她的美丽没有因为岁 月流逝而消减,反而多了几分 成熟与优雅。

我们说好半小时的专访,因为兴之所至,聊了一个小时的专访,因为兴之所至,聊了一个小时性情柔弱、文静寡直如此,乃会被拒绝的感,周海媚都不设防地,仍是婚姻,周海媚都不是对的感,周海媚都不是对的。她要的是对的。她要的是对的。她要的是对的。如此,身不怕老,心不言老,那些外在的淡泊平静呢?

爱北京

上个世纪80 年代就出道的 周海媚拍过大 量高收视港 剧,是TVB首 屈一指的当家 花旦。千禧年 之后,她为爱 情毅然移居北 京,在这里,她 养狗种花,煲 汤听音乐,自 在逍遥。把她 的心留在北京 的,是一位比 她小不少的建 筑师男友,两 人当初一见钟 情,拍拖10 年,感情一直 稳定甜蜜。

记者:最近在忙些什么?

周海媚:我一直都在忙,拍完《神枪狙击》后拍了另一部内地剧,叫《北风寒》,我演一个女间谍。还在谈一部电影,10~11月开拍。我有幸参演的《四大名捕2》、《敦煌传奇》也是10~11月上画。现在我每年都维持拍两部戏,顶多3部,我不会让自己过于忙碌,老实说,我不是个工作狂。

记者:早年你拍过《流氓大亨》《今生无悔》《义不容情》《倚 天屠龙记》等名噪一时的港剧后,演艺生涯到达巅峰,成为很 多港剧迷心中的女神。那时的 你和现在回归平淡的你,心态有

周海媚:其实没什么大改变,差不多。早年我还是新人时,TVB叫我拍戏我就拍,现在我自己选择,我不想忙得透不过气、无法享受生活。我的生活挺简单,当当嘉宾、拍下广告,也会给自己放长假。

记者:你千禧年前后转战内地,出于怎样的考虑?

周海媚:其实很早、1998年 我就有在内地拍剧,慢慢越来越 多人找我。在2003年2004年左 右我就搬到了北京居住,之后就 在香港、北京、内地城市到处跑。

记者:定居内地后,你的生活发生了什么改变?

周海媚:那段时间,其实

我……老实说,我在拍拖(笑), 我是为了拍拖、为了男友才搬 到北京住的。刚开始谈恋爱很 甜蜜,每个女孩子都憧憬这个 阶段,自然就少接了工作。

记者:你一个南方女子,能适应北京的生活吗?喜欢吗?

周海媚:哦,我很喜欢北京的!虽然上街有点问题——哈哈,在北京的前两年,我不认路,一走出街,街道这么阔大,看不到尽头,我就很迷茫,但我很喜欢北京,它很大气,天气也舒服,四季分明,香港一年只有一个季节。北京会下雪,我喜欢下雪的感觉。冷到刮大风时,我就包裹得严严实实。现在我已习惯了北京的气候。

记者:那段时间刻骨铭心吧?可以停下来,享受浪漫。

周海媚:是,我不想像机器人那样一直工作,软件需要更新,做人也是,让自己多点生气和活力。既然我有这样一个机遇,遇到了我喜欢的人,那我就要尝试了解他。我自己也在慢慢摸索,接拍剧集,认识内地演艺圈的朋友,签了内地经理人公司。我懒了两年多,差不多了,已经充满电了。

记者: 你在北京做过的最 浪漫的事是什么? 会跟男朋友 一起看雪玩雪吗?

**周海媚**:有的! 我们一起爬雪山,爬到荒无人烟的地方

去看雪景。刚拍拖的时候,我们喜欢在北京附近的城市到处走走,他会带我看雪。我们还去看过冰雕,好像是在延庆,那是我第一次看,好漂亮啊!他还带我去了一个地方,说是所实人住的地方,对,就是历史书里说的北京猿人(周口店)啊!还带我去后海滑雪,我是不会滑雪溜冰的,因为从小没有这样的环境,我们坐在雪橇上,一路溜下来玩!

记者:恋爱的感觉好吗?

周海媚:挺充实的!不同的阶段有不同的感受,这才是我的人生、我的路。我完全是误打误撞提早到内地发展的,当时人民币比港币还低呢。现在完全不一样了。

记者:一个女孩子在北京 打拼,离家那么远,家里人想你 吗? 会催促你找个好归宿吗?

周海媚:没有啊,其实很方便,从北京飞香港只要3小时,我经常回香港Shopping的,狗仔队经常拍到我的。我的父母、兄弟姐妹都在香港,我经常回去看他们。我现在北京有很多朋友,导演、幕后工作人员、公司同事,很多人都很照顾我,平时会一大帮好友约出来玩,我不喜欢去夜店喝酒,连卡拉OK也很少去,大家就聚在一起喝茶聊天。有空时,我也很享受一个人待在家那种自由自在的感觉。

